



Skupščina NKBM

# Zaradi predlogov AUKN frčalo perje

*Odleteli so trije nadzorniki: Danilo Toplek,  
Ivana Vizjak in Alenka Bratušek*

**MARIBOR** – Delničarji NKBM so na včerajšnji precej polemični skupščini potrdili predlagano delitev dobička v višini osmih centov bruto na delnico (skupaj vseh 3,39 milijona evrov lanskega dobička). Posloviti pa so se morali tudi trije od devetih članov nadzornega sveta, med njimi dosedanji predsednik Danilo Toplek. Ta se je v razpravi pridružil drugim kritikom dela AUKN in zavrnil namigovanja o konfliktu interesov.

Delničarji so včeraj potrdili za-  
menjavo Danila Topleka, Ivana  
Vizjaka in Alenke Bratušek, na nji-  
hova mesta pa imenovali Darjana  
Petriča, Ivana Šimiča in Vido Le-  
bar. Predloga za razrešitev Andreja  
Svetine in Antona Guzeja pa nista  
dobila dovolj podpore, kar kaže na  
neenotnost tudi pri državnem »blo-  
ku« lastnikov.

Pričakovanja, da skupščina ma-  
riborske NKBM ne bo potekala  
mirno in po objavljenem dnevnem  
redu, so se včeraj izpolnila. Že pred  
začetkom so delničarji dobili nekaj  
nasprotnih predlogov, ki so jih po-  
dali AUKN, Gen Energija, Elektro  
Slovenija in East Capital.

## Manj zaposlenih, širitev trgov

Predsednik NKBM Matjaž Ko-  
vačič je predstavil poslovanje ban-  
ke in njene načrte do leta 2016, ki  
jih mora potrditi še novi nadzorni  
svet. Med prioritetskimi nalogami  
so zmanjšanje števila zaposlenih z  
dobrih 1400 na 1200 do leta 2013,

širitev na trge regije Alpe-Adria,  
predvsem v Srbijo, Makedonijo in  
Avstrijo, ter bistveno povečanje do-  
bičkonosnosti, ki naj bi dosegla vsaj  
desetodstotno stopnjo.

Kovačič se je tudi odzval na zah-  
teve AUKN po posebni reviziji neka-  
terih poslov banke, ki jo je agencija  
sicer nato umaknila. Povedal je, da  
je banka v zadnjih letih imela kar  
12 revizij, med njimi je dve opravila  
Banka Slovenije in štiri zunanji re-  
vizor Ernst&Young, a niso odkrile  
večjih nepravilnosti.

Glede te teme je bil najbolj oster  
predstavnik **malih delničarjev** Kri-  
stjan Verbič, ki je opozoril, da gre  
pri delovanju nekaterih lastnikov  
za »načrtno demontažo enega naj-  
pomembnejših sistemov v državi.  
Na prvem mestu je tu AUKN, pa  
tudi nekateri drugi delničarji.« Na  
navedbe predstavnika AUKN o  
nizki ceni delnice pa se je vprašal,  
kakšno odgovornost za to nosi prav  
AUKN s svojimi dejanji.

**URBAN ČERVEK**